

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Κ. ΜΑΙΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΥ 9.10.88

Αχελώος: Τα νερά πρώτα για ενέργεια, και ύστερα για αρδευτικούς σκοπούς

• 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΕΚΤΡΟΠΗΣ

Για παραγωγή ενέργειας θα χρησιμοποιηθεί αρχικά το 1 δίκυβ. μέτρα νερού που θα εκτροπεί από τον Αχελώο στη θέση Σωκιά και στη συνέχεια για τον άρδευση του θεσσαλικού κάμπου.

Το παρόντος, διασφινίζει ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Ευ. Κουλουμπής, απαντώντας σε ερώτηση που κατέθεσε ο βουλευτής του ΚΚΕ κ. Ηλίας Παπαδημητρίου.

Προσθέτει επίσης ο υπουργός ότι από τα νερά της εκτροπής ή άρδευση του θεσσαλικού κάμπου θα ενισχυθεί από διάφορους τοπικούς πόρους όπως τα υπόγεια νερά, τα φράγματα Παδίσερβη και Σμόκοβο, και από το αρδευτικό έργο του Ταυρωπού.

Υπενθυμίζει δε ότι για την κατασκευή του έργου (καθώς και των ενεργειακών που προτάσονται), έχει ήδη γίνει διαγωνισμός, επιλέχσαν δ όμιλοι, συντάχθηκαν τα τεύχη δημοπρατήσεως ενώ στις 12 Δεκεμβρίου 1988 οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους.

* Σε άλλη ερώτηση του κ. Παπαδημητρίου και των συναδέλφων του κ.κ. Σαχίνη, Δαμανάκη, Κόρακα και Κάπου, σχετική με τις επιπτώσεις πυρκαγιών στους εθνικούς άρδ-

μου, ο καθ' ύλην αρμόδιος υφ. Γεωργίας απαντά:

-οι περιφερειακές αρμόδιες υπηρεσίες στην αρμοδιότητα των οποίων βρίσκεται το θέμα, έβαλαν σε προτεραιότητα τη λήψη απαραίτητων μέτρων για την αποκατάσταση των ζημιών.

Παράλληλα για τη μελέτη του θέματος συγκροτήθηκε 5μελής επισημονική ομάδα, που θα επισκεφθεί τους εθνικούς δρόμους στα σημεία όπου ξέσπασαν πυρκαγιές, ενώ θα συνταχθεί και λεπτομερής έκθεση.

* Τέλος, στην ερώτηση που κατέθεσε ο κ. Παπαδημητρίου και συνάδελφοι του σχετικά με την παρουσία αστυνομικών χωρίς διακριτικά σε συγκέντρωση εργαζομένων «Ιωνική» στη νομαρχία, ο υπ. Δημ. Τάσεως κ. Τ. Σαχιώτης απαντά:

-η Αστυνομική Διεύθυνση Λαρίσης έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα τάξεως και ασφαλείας για πρόληψη επεισοδίων.

Οι αστυνομικοί πήρασαν ψύχραιμη στάση και οι ενέργειες τους ήταν εντός του πλαισίου του νόμου. Σε καμία περίπτωση δεν χρησιμοποιήθηκαν περιπτώσεις δεν χρησιμοποιήθηκαν βία. Για τους ελάχιστους αστυνομικούς που με δική τους ευθύνη δεν έφεραν διακριτικά, λήφθηκαν ανάλογα μέτρα.

Κ Κ Π Ρ Κ Κ Τ Λ 2